



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту самовольного оставления мужчиной места обсервации

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту самовольного оставления 27 марта 2020 года Георгием Образцовым 1987 года рождения места обсервации, расположенном на территории Курортного района, куда он был помещён в связи с несоблюдением им режима самоизоляции после прибытия из-за рубежа в целях недопущения распространения инфекционного заболевания.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности, на установление местонахождения мужчины. Расследование уголовного дела продолжается.

Главное следственное управление Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу предупреждает жителей и гостей города, в особенности прибывших из-за рубежа, о необходимости соблюдения режима самоизоляции, санитарно-эпидемиологических норм, нормативно-правовых документов Роспотребнадзора и иных профильных ведомств, а также правительства города Санкт-Петербурга в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции, а также об административных и уголовных санкциях за их нарушения.

28 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1452411>